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Денна форма навчання: лекції (14 год.), практичні (16 год.), 
самостійна робота (60 год.). 

Заочна форма навчання: лекції (6 год.), практичні (6 год.), 
самостійна робота (78 год.). 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що роботи студентів будуть 

їх оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Студенти не 

видають за свої результати роботи інших людей. При використанні 

чужих ідей і тверджень у власних роботах обов'язково посилаються 

на використані джерела інформації. Під час оцінювання результатів 

навчання не користуються недозволеними засобами, самостійно 

виконують навчальні завдання, завдання поточного та підсумкового 

контролю результатів навчання. 

Відвідування занять. Відвідування занять є обов’язковим 

компонентом оцінювання, за яке нараховуються бали. За 

об’єктивних причин (наприклад, хвороба) навчання може 

відбуватись в дистанційному режимі за погодженням із керівником 

курсу та презентувати виконані завдання під час консультації 

викладача 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 
Підтримується 

Що будемо вивчати? Систему знань про теоретичні та методич  ні аспекти дизайну об’єктів 
готельних та туристично-рекреаційних комплексів в конкретних 

просторово-часових умовах. 

Чому це треба вивчати? Формування у здобувачів вищої освіти теоретичних і практичних 

знань щодо естетичної організації середовища та формування 

системи спеціальних знань, спрямованих на пізнання методики 

гармонійного дизайнерського проектування інтер’єрів, вивчення 

теоретичних основ дизайну, виконання просторового, кольорового 

та декоративного рішення інтер’єрів готельних та туристично- 

рекреаційних комплексів комплексів. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Здатність до аналізу, оцінки, синтезу, генерування нових ідей 

Здатність працювати в команді 

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Здатність планувати та здійснювати ресурсне забезпечення 

діяльності суб’єктів готельного і ресторанного бізнесу 

Здатність забезпечувати якість обслуговування споживачів готельних та 

ресторанних послуг. 



Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Розробляти і приймати ефективні рішення з питань розвитку 

суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу, враховуючи цілі, 

ресурси, обмеження та ризики, забезпечувати їх реалізацію, 

аналізувати і порівнювати альтернативи, оцінювати ризики та 

імовірні наслідки їх впливу. 

Ініціювати, розробляти та управляти проектами розвитку суб’єктів 

готельного та ресторанного бізнесу із врахуванням інформаційного, 

матеріального, фінансового та кадрового забезпечення. 

Здійснювати дослідження та/або провадити інноваційну діяльність з 

метою отримання нових знань та створення нових технологій та 

видів послуг (продукції) в сфері готельно-ресторанного бізнесу та в 

ширших мультидисциплінарних контекстах 

Зміст дисципліни Поняття дизайну. Нормативна база в галузі будівництва та дизайну 
готельних та туристично-рекреаційних комплексів. рхітектурні 

концепції і функціональна організація приміщень готельних та 

туристично-рекреаційних комплексів. Поняття інтер'єр . 

Закономірності створення інтер'єрів готельних та туристично- 

рекреаційних комплексів. Колір в дизайні інтер'єрів готельних та 

туристично-рекреаційних комплексів. Освітлення в дизайні 

інтер'єрів готельних та туристично-рекреаційних комплексів. Меблі 

та меблювання інтер'єрів готельних та туристично-рекреаційних 

комплексів. Оздоблювальні та декоративні матеріали в дизайні 

інтер'єрів готельних та туристично-рекреаційних комплексів. Стилі 
дизайну. 

Обов’язкові завдання Виконання та захист мультимедійної презентації на одну з тем 
дисципліни 

Міждисциплінарні зв’язки Менеджмент. Організація готельного господарства. Управління 
якістю продукції та послуг в готельно-ресторанному господарстві. 
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Поточний контроль Усні опитування на практичних заняттях; індивідуальні відповіді на 
практичних заняттях; інтерактивні методи навчання 

Підсумковий контроль Екзамен (денна форма) 
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